1. Сократи: а)
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2. Приведи дроби к наименьшему общему знаменателю:  а) 
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3.Сравни: а)
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4. Выполни действия: а)
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5. Реши уравнение: а)0,8 – в = 
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;    б) с - 0,6 = 
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6. Найди четыре дроби, каждая из которых больше 
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, но меньше 
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7. Периметр треугольника равен 
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м, одна его сторона равна 
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м, а вторая - 
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м. Найдите его третью сторону.

8. Вырази в сотых долях метра: 
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9. Вычисли: а) (
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10.Решите  уравнение:  
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11.В  первые  сутки  теплоход  прошел  
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  всего  пути,  во  вторые  сутки – на  
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  пути  больше,  чем  в  первые.  Какую  часть  всего  пути  теплоход  прошел  за  эти  двое  суток? 

12.Найдите  четыре  дроби,  каждая  из  которых  больше  
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  и  меньше  
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